KARL GEORG

RADBLOCKSYSTEM

RB 250-V
(verstarkte AusfUhrung)

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

86



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

HauptmaBe
385z0.2 150:0.2
310:0.05 80z0.2
£ ( )
3 A |B
S Vot ©
g
T g o~
g e g
3 SIS / 3
© _g R _{ | =
0
s P 8§
Cij ] 314.5
K 9 - D
= = 218.5 111" S
AB35F7 ‘J
69 b o ®
110
290:0.2
(. I/ O/ ) A-B
lo] M16
N
: LA
8 A B {
@ D18.5H12
. pATIAw AT A Y,
Gewicht: ca. 57 kg 1) Durch Einsetzen von Setzmuttern M16 in die Bohrungen 18,5H11 erhalt man Gewindeanschlisse geman
max. Radlast:16 000 kg SchnittA-B
Bestellbeispiele RBA 250x55

KARL GEORG

Radblock 250, antreibbar, mit Innenkonus, verstarkte Ausfihrung,
mit beidseitigem Spurkranz, Ausfihrung Form 1, Spurausdrehung 65 mm

RBN 250x55
Radblock 250, nicht antreibbar, ohne Innenkonus, verstérkte Ausfihrung,
mit beidseitigem Spurkranz, Ausfihrung Form 1, Spurausdrehung 65 mm

RBA 250x110
Radblock 250, antreibbar, mit Innenkonus, verstarkte Ausfihrung,

ohne Spurkranze, Ausfihrung Form 4
RBA 250

Radblock 250, antreibbar, mit Innenkonus, verstarkte Ausfihrung,
mit Vulkollan-Bandage, Ausfihrung Form 8

Ausflihrung RBA bzw. RBN siehe Seite 5

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

87



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Standard-Ausfiihrungen

TET TET TEZ]
> 3 3
S <t 3 3
o & & N N N IS
X 8 S & & S S
S T T S Q T T
b1 b1 b1 110
110 110 110
Form1 Form 2" Form 3" Form 4
beidseitiger Spurkranz einseitiger Spurkranz einseitiger Spurkranz ohne Spurkranze
auf Antriebsseite gegenilber Antriebsseite mit zylindrischer Laufflache
3
oo § - g
Ng3 14 o x 8 ol N
N Q N
Q Q
110 | 11‘0 ;
110 110
Form 5 Form 6 Form 7 Form 8
ohne Spurkrénze mit Beschichtung mit Beschichtung mit Bandage
mit balliger Laufflache aus PA12 G aus Vulkollan aus Vulkollan
Sonder-Ausfiihrungen
o
8 % N NS
8 ° 8 8
®
E T
) b
110 110 4
110
Form 9 Form 10 ) Form 11 Form 12
. o N mit konkaver Ausdrehung g
ohne Spurkrénze mit Prismenfihrung ; . mit Mittenspurkranz
r=1,1xSchienenradius
(Empfehlung)
Form1 Form 2 und 3
Spurausdrehung b1 flr beidseitigen Spurkranz Spurausdrehung b1 fur einseitigen Spurkranz
minimal maximal Standard minimal maximal
20 85 65,75 60 975

1) Beim nicht angetriebenen Radblock RBN sind Form 2 und 3 identisch.

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

88



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Kopfanschluss KA 2501 Kopfanschluss mit Sicherungsschrauben zum Einbau in passgenau gebohrte
Anschlusskonstruktionen. Ein Ausrichten der Radblocke entfallt.

Passgenauer Direktanschluss

als Schraubverbindung 1Satz KA 250.1 besteht aus:

(SchweiBkonstruktionen, .

Walzprofil, usw.) 4 Sicherunsschrauben M16x45 -10.9
4 Spannstifte 18,5x1x14

Befestigungsteile fur gréBere Blechstérken und/oder ausrichtbaren Direktanschluss
auf Anfrage lieferbar.

Ausrichtbare Variante siehe Bohrbild KA 250.2 (Seite 90).

Anschlusskonstruktion

Yo}
N
S
g A
] 1 \
1 \
) © | O
w
Al
o ©
[Ye]
81O | @
Q
‘ J
Bohrbild der Anschlusskonstruktion fir passgenaue Variante
318.5H13 Sicherungsschraube M16x45

Anziehdrehmoment 330 Nm A

{B \ ) Spannstift18,5><1X14>‘E]g

| 2 Zx

[ — R 3 |
o]

290+0.2

KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM — 89



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Kopfanschluss KA 250.2

Passgenauer oder

ausrichtbarer Direktanschluss
als Schraubenverbindung
(SchweiBkonstruktionen,

Walzprofil, usw.)

Anschlusskonstruktion

Kopfanschluss mit Gewindestiften zum Einbau in Anschlusskonstruktion mit pass-
genau oder groBer vorgebohrten Befestigungslochern

Bei groBer vorgebohrten Befestigungslochern muss der Radblock ausgerichtet wer-
den. AnschlieBend wird der Radblock verschraubt und sollte mit den mitgelieferten
Spannstiften 8x24 verbohrt werden. Dies darf jedoch nicht im Bereich der Verbin-
dungsschrauben [1)] erfolgen.

Das Ausrichten entfallt bei passgenauen Befestigungslochern.

1Satz KA 250.2 besteht aus:

4 Gewindestifte M16x105 -10.9 ZT

4 Sicherungsmuttern M16-10 DIN EN ISO 7042 (DIN 980)

4 Scheiben 17 DIN 6340

4 Spannstifte 8x24 DIN EN ISO 8752 (DIN 1481), fur ausrichtbaren Anschluss
4 Spannstifte 18,5x1x14, fur passgenauen Anschluss

Fiir groBere Blechstiarken sind langere Gewindestifte lieferbar.

L — 11

i
SW10 ‘
0 |
m "
] (e : |
|
) =)
\ \
3 o | o
©

o

@250
O

Bohrbild der Anschlusskonstruktion fUr ausrichtbare Variante .
Detail A

O
U JL

Gewindestift M16x1052)

‘ 200 ‘ ©
300 | 300 &
AN '
\ ‘ \ 8 |
! ‘ ‘ o~ i Sicherungsmutter M16
@ ‘ ‘ ‘ © Anziehdrehmoment 245 Nm
‘ ‘ ‘ Scheibe 17
B X 0 S ]
| | | |
D | | 3
‘ ‘ ‘ [Sp) ]
| | |
290
Spannstift 8x24
1) Verstiften ist in diesem Bereich nicht zulassig!
2) Auf Wunsch werkseitig im Radblockgehause eingeklebt
ATLAS RADBLOCKSYSTEM — 90

KARL GEORG



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Bolzenanschluss BA 250.1-V

Bolzenanschluss mit Ausrichtmdglichkeit durch Passscheiben. Das Ausrichten durch

wechseln der Passscheiben ist nur im ausgebauten Zustand maglich.

Durch Passscheiben einstellbare

Bolzenverbindung zum Einbau in

Hohlprofilen, Schwingen, usw.

1Satz BA 250.1-V

2 Bolzen @40h8 x 202
4 Sicherungsringe 40x1,75 DIN 471
4 Distanzbolzen
24 Passscheiben 35x45x0,5 DIN 988

Bolzenanschluss in Sonderausfiihrung nach Kundenzeichnung lieferbar

310+0.05

Bohrbild fir Drehmomentstitze
geméal Herstellerangaben

155

180
G N
8-12 min.3 )
O )
& @
H[ = A= ]H ©
| I I— | 8
I T i \
I = I =
1 |
. o}l
2 r® | @ 2
8 _ _—
[T 1 i [ 1]

Anschlusskonstruktion

Beidseitige Bohrungen
nur bei angetriebenen
Radblécken RBA

Distanzbolzen

Sicherungsring

230
Obere Aufhingung
182.8
I | ﬂ(l)‘
| ©
! < Distanzbolzen
- Wl o
| <
: Q
! ! Passscheiben
Bolzen
1) MaB ist nur bei stirnseitigen Anbauteilen zu beachten
ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

KARL GEORG

Beidseitige Bohrungen nur wenn
Nachschmierung erforderlich

Untere Abstiitzung
2.8-8.5

Anschlusskonstruktion N Z 1

\

s
/

Radblock

91



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Bolzenanschluss BA 250.2-V  Bolzenanschluss mit Ausrichtméglichkeit durch einstellbare Sechskantschrauben.

Durch Schrauben eins

tellbare

Bolzenverbindung zum Einbau in
Hohlprofilen, Schwingen, usw.

Das Ausrichten erfolgt im eingebauten und entlastenden Zustand.
1Satz BA 250.2-V besteht aus:

2 Bolzen @40 h8 x 202

4 Sicherungsringe 40x1,75 DIN 471

4 Bundbuchsen mit Innengewinde(eingeklebt)
4 Sicherungsschrauben M16x50 (beschichtet)

Bolzenanschluss in Sonderausfiihrung nach Kundenzeichnung lieferbar.

Bohrbild fur Drehmomentstitze

310+0.05 gemaB Herstellerangaben
180 155
G N )
8-12 min.3 Anschlusskonstruktion
D PR R
T 3 w
o
<
o | o . :
A5 =4 S ‘ Beidseitige Bohrungen
j | R SEN— 1 Q . nur bei angetriebenen
© ;
~ + ‘ Radblécken RBA
-4 o -4 " H
-l g
© !
HE RN U I . Q-
| | S
| ©— ‘
ﬁ.,._.‘ —.::':B o
- 2 A = i Bohrung fiir
L‘N) 7J Einstellschraube
Q [T 1 [ 11 ﬁ[‘ ______
eidseitige Bohrungen nur wenn
Nachschmierung erforderlich
Obere Aufhiangung Untere Abstiitzung
182.8

Anschlusskonstruktion

Einstellschraub I_\
B e —————
M16x50 Gewinde

@40 hs

NI%i

Sicherungsring

Bolzen

Bundbuchs
Radblock

1) MaB ist nur bei stirnseitigen Anbauteilen zu beachten

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

beschichtet

92



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Bolzenanschluss BA 250.3-V

Durch Gewindestifte einstellbare
Bolzenverbindung zum Einbau in
Hohlprofilen, Schwingen, usw.

180

Bolzenanschluss mit Ausrichtmdglichkeit durch einstellbare Gewindestifte.
Das Ausrichten erfolgt im eingebauten und entlastenden Zustand.

1Satz BA 250.3-V besteht aus:
2 Bolzen @40 h8 x 202

4 Sicherungsringe 40x1,75 DIN 471
4 Gewindestifte mit Innensechskant M 16x45-45H DIN EN ISO 4026 (DIN 913)

4 Sicherungsmuttern M 16-10

Bolzenanschluss in Sonderausfiihrung nach Kundenzeichnung lieferbar.

310+0.05

155

Anschlusskonstruktion

8-12 min.31)

Gewindebohrungen fur
die axiale Sicherung

@250

Beidseitige Bohrungen
nur bei angetriebenen
Radblécken RBA

230 Nachschmierung erforderlich

Anschlusskonstruktion

W Gewindestift M 16 x 45
f ﬂ(@ﬁ

D40 nhs

T
Sicherungsringw

Bolzen

Radblock

Sicherungsmutter

1) MaB ist nur bei stirnseitigen Anbauteilen zu beachten

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

Beidseitige Bohrungen nur wenn

93



®

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM — GESAMTKATALOG 02/2024

94



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Wangenanschluss WA 250-V

Seitliche Anschlussméglichkeit fir

niedrig bauende Konstruktionen

Anschlussvariante 1:
Anschlusskonstruktion ist von beiden Seiten zugénglich
Durchgangsbohrung @40 H12 und @35 H12

o

Bl

Anschlusskonstruktion

Bohrung nur bei
angetriebenen
Radbloécken RBA

A D @
\Bohrung nurwenn ~ | -

Nachschmierung ~ _ \ -
erforderlich 11 90

N A
O !
o1
TH s
20-25
B-B
e ﬂ%%* X
I N (= { et =
LSV S
‘ &
]
| iy &
-y

KARL GEORG

1SatzWAA 250-V (Wangenanschluss auf Antriebsseite)

1SatzWAN 250-V (Wangenanschluss auf Nichtantriebsseite)

1SatzWA  250-V (Wangenanschluss an nicht antreibbaren Radblock RBN)
besteht aus:

2 Bundbuchsen 40, werkseitig eingeklebt

2 Siccherungsschrauben M 20 x 80, 12.9

2 Sicherungsmuttern M 20 DIN EN ISO 7042
2 Scheiben 21

2 Bundbuchsen 35, werkseitig eingeklebt

2 Sicherungsschrauben M 16 x75,10.9 DIN EN ISO 4762
2 Sicherungsmuttern M16 DIN EN ISO 7042

2 Scheiben 17

71

L
@)
O

|
oL

60
e
\ U/
-
~
85
,\
N~

<—A\
310+0.05
Detail X 15
Radblock < Scheibe
7N\
o
T
1 I — o
F
N Q
Bundbuchse- % Sicherungsmutter M20
é{v;/(jLTZZigfhlg?Jse Anziehdrehmoment 480 Nm
eingeklebt) . Anschlusskonstruktion
Detail Y 43

Scheibe

@35 H12

=

Radblock/% Sicherungsmutter M16

Anziehdrehmoment 245 Nm

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

95



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Wangenanschluss WA 250-V

Seitliche Anschlussméglichkeit fur
niedrig bauende Konstruktionen

Anschlussvariante 2:

Anschlusskonstruktion (z. B. Hohlprofil) ist von innen nicht zugdnglich
Sacklochbohrung @40 H12x20 tief mit Gewinde M20 und
Sacklochbohrung @35 H12x15 tief mit Gewinde M16

Anschlusskonstruktion

71

o
©
NN

Bohrung nur bei

N / angetriebenen
ﬂ <EE Radblécken RBA
7

@75
78
N
&)

) M /
Vo /
tol-op 2 |[O |y N QO
] \ O\ | i
. \ N @
J Bohrung nur wenn N e
. o Nachschmierung i — I
1 ‘8 erforderlich 1 90 ‘ ~ - B
B
20-25 310:0.05
Detail X 455
B - B 57 Radblocky AnschluBkonstruktion
T
) X - ] g
! 2 Sicherungsschraube M 20 x 80 [
T 77[7 %1 Anziehdrehmoment 550 Nm K \j
— : N/ 9
‘ 74 E’, Bundbuchse min25
T 8 (Werksseitig im . —
/ Radblockgehause Detail Y
Vi =1 - 2 eingeklebt) 13
Z’ ‘ - Lﬂ uof /i‘ AnschluBkonstruktion
R == IR
| | N v ] s
m ‘ Sicherungsschraube M 16 x 7 I 77“, 0
i Anziehdrehmoment 330 Nm 8
U s
Radblock min20
KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

96



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Einzel-Antrieb

Antriebswellen passend fur Aufsteckgetriebe
mit Zahnwellenprofil nach DIN 5480

M12x30"
M10x25

225

240

W35x2x16

W35x2x16

M10x25

250/ 2302

W40x2x18

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

Aufsteckgetriebe

Typ

FV 47 KV 47

SK 2282 EAY

SPZT / SKZT 26..

FV 57 /KV 57

F.AT 48B2

KAT 482

CAT 482

SK 3282 EA

SK90231A.EA

Zahnwellenprofil

Hersteller  ch DIN 5480

SEW

NORD W35x2x16

PREMIUM
STEPHAN

SEW W35 x2x16

SIEMENS
(FLENDER)

W40 x 2 x18

NORD

97



Einzel-Antrieb
Antriebswellen passend fur Aufsteckgetriebe
mit Zahnwellenprofil nach DIN 5480

ATLAS RADBLOCKSYSTEM

M16x35
,,,,, _ %/
e — §
10_ [ 110 3
‘ 240 <
| =
M16x35
b 5
! <
120 <
: 3
} 280 2

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

Aufsteckgetriebe

Typ

FV 67/ KV 67

SPZT / SKZT 36..

FV77 KV 77

SK4282 EA

SPZT / SKZT 46..

Zahnwellenprofil

Hersteller  ch DIN 5480

SEW

W45 x 2 x 21

PREMIUM
STEPHAN

SEW

NORD W50 x 2 x 24

PREMIUM
STEPHAN

98



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Einzel-Antrieb
Antriebswellen passend fur Aufsteckgetriebe
mit Passfederverbindung nach DIN 6885

20 63 /A8x7x63
C——o M10x30
===
A (o]
ey
| o
T ISe)
\ 205 Q
20 70 A10x8x70
C-ICT M12x35
| =y
©
=
Y9
| (a2]
\ 217 Q

KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

Aufsteckgetriebe

Typ

FA /KA 37
SA47

FDA/FZA38B
KA /CA38

O32.H
O33.H
K33.H
C32.H

SK 0282 NBAB
SK1282 AB

GFLO4.H
GKS 04.H
GSS 04.H

F3.A

SPZ16H

FA /KA 47
SA57

SK 2282 AB

FDA/FZA48B
KA/ CA 48

042.G
043.G
K43.H

C42.H

GFLO5.H
GKS 05.H
GSS 05.H

SPZH 26..
SKZH 26..

Hersteller

SEW

SIEMENS
(FLENDER)

SIEMENS

NORD

LENZE

STOBER

PREMIUM
STEPHAN

SEW

NORD

SIEMENS
(FLENDER

SIEMENS

LENZE

STOBER

PREMIUM
STEPHAN

Wellenende

@30

@35

99



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Einzel-Antrieb

Antriebswellen passend fur Aufsteckgetriebe
mit Passfederverbindung nach DIN 6885

30 80 /A12x8x80
GRS M16x35
,,,,, ,,,7,7,7,4{E,:jz
— ] ©
=
10| 110 S
| 240 S
20 110 /A14x9x1 10
oA
M16x35
JE | {Ejfz
1 ©
=
o
‘ S
\ 280

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

Aufsteckgetriebe

Typ

FA57 /| KA 57
FA 67 | KA 67
SA 67

SK 3282 AB

FDA 68 B
FZA 68 B
KA 68 / CA 68

062.G
063.G
K63.G
C62.G

K4.A

SPZH 36..
SKZH 36..

FA77
KA77
SA77

SK 4282 AB

FDA 88 B
FZA 88 B
KA 88
CA 88

082.G
083.G
K83.G
C82.G

GFLO7.H
GKS 07.H
GSS O07.H

K5.A
K6.A

SPZH 46..
SKZH 46..

Hersteller | Wellenende

SEW

NORD

SIEMENS

(FLENDER)
@40

SIEMENS

STOBER

PREMIUM
STEPHAN

SEW

NORD

SIEMENS
(FLENDER)

SIEMENS @50

LENZE

STOBER

PREMIUM
STEPHAN

100



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Zentral-Antrieb
Beide Radbldcke werden nur mit einem Getriebemotor angetrieben
(Zahnwellenprofil, Passfederverbindung und Schrumpfscheibenverbindung)

ST T
LS h
) i
1 ‘ ‘ ‘ I Antriebswelle
I Jiiiij l4
rr \T /Kupplung 3 ls
| ST ﬂ )
A== ==
" | [ ==
: L *
\_ )—J Spannhiilse @8 J
| 1 U \ \
L J verléngerte Antriebswelle 11 Verbindungswelle 11 L J
I I3 I2
L (spurmittenmat)
Zahnwellen- Mltl:?sRB Spannhiilse
Typ Hersteller DInrgZIso L n 12 13 Verzahnung 14 15 d3 DIN 1481
b
AF 05
AUK 30/ DEMAG
WUK 30
FV 47 | KV 47
FV 57/ KV 57 SEW Mal3 L
W35x2x16 350 225 minus 105 100 50 50 8 x50
597
SK 2282 EA NORD
SPZT 26.. PREMIUM
SKZT 26.. STEPHAN
FAT48B SIEMENS
KAT48
AT (FLENDER) MaB L
W40 x2x18 350 148 minus 105 100 50 55 8 x55
SK 3282 EA £ 520
SK9023.1A.EA HICIHD <
2
AF 06 /AF 08 >
AUK 40 PEMES) S
FV 67 S Maf L
KV 67 SEW W45 x 2 x 21 é 351 157 | minus 105 120 | 60 @ 60 8 x 60
— 530
SPZT 36.. PREMIUM g
SKZT 36.. STEPHAN
AF 08
AUK 50 DEMAG
FV77
KV 77 SEW
SK4282 EA NORD MaB L
SK9033.1A.EA W50 x 2 x24 400 158 minus 110 120 60 65 8 x 65
580
FAT68B SIEMENS
KATO68 (FLENDER)
CAT 68
SPZT 46.. PREMIUM
SKZT 46.. STEPHAN
KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM — 101



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Zentral-Antrieb

Beide Radbldcke werden nur mit einem Getriebemotor angetrieben

(Zahnwellenprofil, Passfederverbindung und Schrumpfscheibenverbindung)

o 7 Wfi 77777777777 h
(T

L i ‘ i Antriebswelle
| = :
! | - l4
: Do ﬁj—} (0%~ 14) ‘
H ; N /Kupplung 3 H
1 /~M L 2 L i
HHZFETI ——— S —— = 8 @*
tm:ﬁ\i_ : J = = —

! ! ji S—— ‘
- m\i rrrrrrrr s it —

L J verlangerte Antriebswelle 11 Verbindungswelle 11 L J

I

I3

L (Spurmittenmal)

Fir Getriebe mit Hohlwelle und Passfederverbindung nach DIN 6885

Passend fiir

: c Kupplung
Getriebe-Hohlwelle L 1 12 13 Getriebe- PaBfeder Innenverzahnung/
DIN 6885
anschlag d3xl14
Innen-QJ Lénge
. N35x2x16
@35 <150 . 330 225 MaB L minus 577 110 A10x8x70 @50 x 100
[
Q2
&
@40 <180 S 350 | 148 | MaB L minus 520 10 A12x8x100 Ngé);z”s
S x100
c
32
[ . N50 x 2 x 24
@50 <210 g 400 158 MaB L minus 580 120 A14x9x110 @60 x 120
‘v
@ N60O x 2 x 28
@60 * <240 430 158 MaB L minus 610 120 A18 x11x125 @75)(X1);5

Passend fur Getriebe folgender Fabrikate:

Siemens Motox (Flender), Bauer (Danfoss), KEB, Lenze, Nord, PREMIUM STEPHAN, SEW, Siemens, Stéber, Demag

U.a. passende Typenbezeichnungen siehe Einzelantrieb.

Antriebswellen ohne Getriebeanschlag bzw. mit angepasstem Abstand (c) auf Anfrage.

* Auf Anfrage, mit Angabe des max. Antriebsdrehmomentes.

KARL GEORG

ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

102



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Horizontalrollenfiihrung
fiir Laufrader @250 (Form 1-5)

Horizontalrollenflhrung mit einstellbaren FUhrungsrollen aus 42CrMo4+QT.

Die Montage eines Zelltstoffpuffers (Seite 161) ist ohne Distanzscheiben
moglich. Parallel laufende Radblécke ohne Horizontalrollenfihrung kénnen
zum Langenausgleich mit Distanzscheiben ausgefihrt werden.

254,5
300
36

(156+0,2)

| —
A
e
A
2
by

(125)

— ]

\ min. 30 / max. 80

Zuléssige Horizontalbelastung:
Max. 2400 kg ©
(Als Soloteil max. 3200 kg) —

38

Im Lieferumfang sind alle erforderlichen Befestigungselemente vorhanden.

Horizontalrollenfiihrung fiir andere Schienenprofile auf Anfrage.

KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM — 103



ATLAS RADBLOCKSYSTEM

Horizontalrollenfiihrung
fiir Laufrader @290 und @285
mit Beschichtung aus Vulkollan bzw. PA12G

Horizontalrollenfihrung mit einstellbaren Flhrungsrollen aus PA12G.

Dle Montage eines Zelltstoffpuffer ist mittels zusatzlicher
Distanzscheiben maoglich.

145 (142.5)

Zuléssige Dauerbelastung: 700 kg
Max. kurzzeitige Belastung: 1100 kg

Im Lieferumfang sind alle erforderlichen Befestigungselemente vorhanden.

Horizontalrollenfiihrung fiir andere Schienenprofile auf Anfrage.

KARL GEORG ATLAS RADBLOCKSYSTEM —

— N
[ W O Y W
Eila 7 s
@110 80-‘160

335

VergroRerte Detailzeichnung der Flihrungsrolle

*
-—
[32]

35*

56

\/

Durch Wenden der unsymetrischen
Flhrungsrolle sind zwei Abstéande*
einstellbar.



